

１　４０人の子どもたちが、長いすに５人ずつすわります。

みんながすわるには、長いすは、いくついりますか。


　　　　式（　　　　　　　　　　　　　　　）

　答え（　　　　　　　）

　　２　４０人の子どもたちが、長いすに６人ずつすわります。

　　　　みんながすわるには、長いすは、いくついりますか。

　　　　式（　　　　　　　　　　　　　　　）

　答え（　　　　　　　）


３　１まいの大きい紙をきって、８まいのカードをつくります。

５０まいのカードをつくるには、何まいの大きい紙がいりますか。

　　　　式　（　　　　　　　　　　　　　　　）


　　　　答え（　　　　　　　　　）



１　４０人の子どもたちが、長いすに５人ずつすわります。

みんながすわるには、長いすは、いくついりますか。


　　　　式（　４０÷５＝８　　　　　）

　答え（　８つ　　）

　　２　４０人の子どもたちが、長いすに６人ずつすわります。

　　　　みんながすわるには、長いすは、いくついりますか。

　　　　式（　４０÷６＝６あまり４　）

　答え（　７つ　　）


３　１まいの大きい紙をきって、８まいのカードをつくります。

５０まいのカードをつくるには、何まいの大きい紙がいりますか。

　　　　式　（　５０÷８＝６あまり２　）


　　　　答え（　７まい　）



１　ひとつの紙花をつくるのに、色紙を８まい使います。

色紙４８まいでは、紙花をいくつつくることができますか。

　　　　式　（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　答え（　　　　　　　　）

２　ひとつの紙花をつくるのに、色紙を８まい使います。

色紙６０まいでは、紙花をいくつつくることができますか。

　　　　式　（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　答え（　　　　　　　　）

３　はばが５０ｃｍの本だなに、あつさ８ｃｍの国語辞典は何冊はいりますか。


　　　　式　（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　答え（　　　　　　　　　　　　）


１　ひとつの紙花をつくるのに、色紙を８まい使います。

色紙４８まいでは、紙花をいくつつくることができますか。

　　　　式　（　４８÷８＝６　　　　）

　　　　答え（　６つ　　）

２　ひとつの紙花をつくるのに、色紙を８まい使います。

色紙６０まいでは、紙花をいくつつくることができますか。

　　　　式　（　６０÷８＝７あまり４　）

　　　　答え（　７つ　　）

３　はばが５０ｃｍの本だなに、あつさ８ｃｍの国語辞典は何さつはいりますか。


　　　　式　（　５０÷８＝６あまり２　）

　　　　答え（　６さつ　）


	日
	月
	火
	水
	木
	金
	土

	
	
	１
	２
	３
	４
	５

	６
	７
	８
	９
	10
	11
	12

	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	27
	28
	29
	30
	
	
	


１　このカレンダーは、ある年の１１月のものです。一週間は、日～土の７つの曜日があります。１１月は３０日まであります。

　　　　①　１１月９日は、何曜日ですか。

　　　　　　（　　　　　　　　　）

　　　　②　この１１月に、土曜日は何回ありますか。

　　　　　　（　　　　　　　　　）

　　　③　７日、１４日、２１日、２８日は、月曜日です。この７、１４、２１、２８は、すべて、ある同じ数でわると、わり切れます。その数は、なにでしょうか。

　　　　　　　　　７÷○＝

　　　　　　　　１４÷○＝

　　　　　　　　２１÷○＝

　　　　　　　　２８÷○＝

（　　　　　　　　　）

　　　　④　木曜日の数を、③で答えた数でわると、いつもあまりはいくつになるでしょう。

　　　　　　　　　３÷△＝０あまり□

　　　　　　　　１０÷△＝１あまり□

　　　　　　　　１７÷△＝２あまり□

　　　　　　　　２４÷△＝３あまり□

　　　　　　その数（　　　　　　　　）　　あまり（　　　　　　　　）
　　　　⑤　③で答えた数でわると、いつも６あまるのは、何曜日の数でしょうか。

　　　　　　（　　　　　　　　）


	日
	月
	火
	水
	木
	金
	土

	
	
	１
	２
	３
	４
	５

	６
	７
	８
	９
	10
	11
	12

	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	27
	28
	29
	30
	
	
	


１　このカレンダーは、ある年の１１月のものです。一週間は、日～土の７つの曜日があります。１１月は３０日まであります。

　　　　①１１月９日は、何曜日ですか。

　　　　　　（　水曜日　）


　　　　②この１１月に、土曜日は何回ありますか。

　　　　　　（　４回　）

　　　③７日、１４日、２１日、２８日は、月曜日です。この７、１４、２１、２８は、すべて、ある同じ数で割ると、割り切れます。その数は、なにでしょうか。

　　　　　　　　　７÷○＝

　　　　　　　　１４÷○＝

　　　　　　　　２１÷○＝

　　　　　　　　２８÷○＝

（　７　）

　　　　④　木曜日の数を、③で答えた数でわると、いつもあまりはいくつになるでしょう。

　　　　　　　　　３÷△＝０あまり□

　　　　　　　　１０÷△＝１あまり□

　　　　　　　　１７÷△＝２あまり□

　　　　　　　　２４÷△＝３あまり□

　　　　　その数（　７　）　　あまり（　３　）
　　　　⑤　③で答えた数でわると、いつも６あまるのは、何曜日の数でしょうか。

　　　　　　（　日曜日　）


　１　５０個入りのあめをかってきました。何個か食べた後、ふくろに分けようと思いました。

　　　　ひとつのふくろに５個ずつ入れていくと、２個あまります。

　　　　ひとつのふくろに７個ずつ入れていくと、４個あまります。

　　　　あめは、ぜんぶでいくつありますか。

　　　　この問題を解くために、ひろしさんは次のように考えました。

　　　　　　
　　　　この考え方で、次の問題をこたえます。

あいているところをひろしさんのように書きましょう。
あめがあります。

　　　　ひとつのふくろに４個ずつ入れていくと、３個あまります。

　　　　ひとつのふくろに７個ずつ入れていくと、３個あまります。

　　　　あめは、ぜんぶでいくつありますか。



　１　５０個入りのあめをかってきました。何個か食べた後、ふくろに分けようと思いました。

　　　　ひとつのふくろに５個ずつ入れていくと、２個あまります。

　　　　ひとつのふくろに７個ずつ入れていくと、４個あまります。

　　　　あめは、ぜんぶでいくつありますか。

　　　　この問題を解くために、ひろしさんは次のように考えました。

　　　　　　
　　　　この考え方で、次の問題をこたえます。

あいているところをひろしさんのように書きましょう。
あめがあります。

　　　　ひとつのふくろに４個ずつ入れていくと、３個あまります。

　　　　ひとつのふくろに７個ずつ入れていくと、３個あまります。

　　　　あめは、ぜんぶでいくつありますか。


【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)5





あまりのあるわり算⑤





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








みんな、座ることができるようにするには、長いすはいくついるかな？





６人





６人





６人





カードは５０まいよりもたくさんできるね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)5





あまりのあるわり算⑤





学　年





３年











解答





あまりの４人で、


長いすが１ついりますね。


　６＋１＝７





６人





６人





６人





大きい紙が６まいだと、


カードが４８まいしかできないから、大きい紙は、もう１まい


ひつようだね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)6





あまりのあるわり算⑥





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








紙花





色紙が、あまりそうだね。あまった色紙だけでは、紙花はつくられないね。





国語辞典





国語辞典





国語辞典





８ｃｍいじょうあまっていなければ、


国語辞典は、本だなには入らないね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)6





あまりのあるわり算⑥





学　年





３年











解答





紙花





あまりの４まいでは、


紙花をつくることが


できないね。





国語辞典





国語辞典





国語辞典





あまりの２ｃｍには、


国語辞典ははいらないね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)7





あまりのあるわり算⑦





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)7





あまりのあるわり算⑦





学　年





３年











解答





同じ曜日の数は、


７ずつふえているね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)8





あまりのあるわり算⑧





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








５個ずつ入れていくと、２個あまるのだから、５の段に２をたして、


　　　７、１２、１７、２２、２７、３２、３７、４２、・・・


７個ずつ入れていくと、４個あまるのだから、７の段に４をたして、


　　　１１、１８、２５、３２、３９、４６、５３・・・





どちらの入れ方でも入れることができるのは、３２です。


答え、３２個





４個ずつ入れていくと、　個あまるのだから、　の段に　をたして、


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


７個ずつ入れていくと、　個あまるのだから、　の段に　をたして、


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　





どちらの入れ方でも入れることができるのは、　　です。


答え、　　個





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(3)8





あまりのあるわり算⑧





学　年





３年











解答





５個ずつ入れていくと、２個あまるのだから、５の段に２をたして、


　　　７、１２、１７、２２、２７、３２、３７、４２、・・・


７個ずつ入れていくと、４個あまるのだから、７の段に４をたして、


　　　１１、１８、２５、３２、３９、４６、５３・・・





どちらの入れ方でも入れることができるのは、３２です。


答え、３２個





４個ずつ入れていくと、３個あまるのだから、４の段に３をたして、


　　　　７、１１、１５、１９、２３、２７、３１、３５、３９、・・・　


７個ずつ入れていくと、３個あまるのだから、７の段に３をたして、


　　　　１０、１７，２４、３１、３８、４５、・・・　　　　　　　　　





どちらの入れ方でも入れることができるのは、３１です。


答え、３１個








